
TLii++

CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 20  DE JUNHO  DE  2024.

Ata  da  quadrag6sima  nona  Sessao  Ordinarja  da  Quarta
Sessao    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da

Camara  Municipal de  Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte dias do  mss de j.unho do ano de 2024, as oito  horas,  no Plenario da Cfmara  Municipal de  Rio
Branco;  sob  a  presid6ncia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,  secretariado  pelo  vei.eador  Fabi.o  Aradjo,

presentes  ainda  os  Vereadores:  Arnaldo   Barros,  Antonio  Morais,  Cap.   N.   Lima,   Elzinha   Mendonca,
Francisco Piaba,  lsmael Machado, Joaquim Floiencio, Joao Marcos Luz e Rutenjo Sa; foi declarada  aberta  a
sess5o.  A  ata  da  sessso  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.  Constaram  no  EXPEDEINTE  DO  DIA:

Oficios  n°  402  e  403/GABPRE/2024  e  n°  203  -Minist6rio  Pdblico  Federal  -MPF.  Aberto  o  PEQUENO

EXPEDIENTE.  Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna.  Contextualizou  indicag6es de  melhoria  aos
a  zona  rural  de  Rio  Branco:  Ramal  da  Pi€arreira  e  Circular -Assentamento  Moreno  Maia:  recupera€ao
de  pontes  e  desobstruc5o  de  bueiros.  Por  fim,  projetou  a  execu€ao  de  servi¢os  ao  Ramal  Pantanal.
Vereador Jo5o  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Prestou  contas  de  agenda  oficial  em  Brasilia  I.unto  ao
Tesouro  Nacional a  fim  da  liberac5o  de  recursos  para  o  programa  Asfalta  Rio  Branco.  Cobrou  urgencia

na   tramita€ao   de   projetos  do   Executivo   na   Casa.   Vereador  Ant6nio   Morais  assomou   a   tribuna.
Registrou  presenca  no  evento  de  inauguracao  da  unidade  de  sadde  do  Portal  da  Amaz6nia.  Anunciou
mutirao  de  A€ao  Social  na  regional  do  Calafate,  fruto  de  emenda  deste  parlamentar.   Encerrado  a

pequeno  expediente.   Nada   mais   havendo  a  constar,  a  sessao  foi  encerrada   as  O9hll.   E,   para  os
devidos fins, foi lavrada a  presente ata  que, ap6s ser lida e aprovada  por unanimidade, f
ele, Presidente, e,  por mim, secret5rio.
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